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BapuanTt Ne 69

[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BrIGepure TOUKY ¢ OTPUIATENBHON a0CIIICCOM:

a) A (=2;3);
6) B (2;-8);
B) C(0;=7);
r) D (9;0).

2. Boipaenne (—a -+ 2x)% TORICCTBEHHO PABHO BHIPAKSHHIO:
a) (a+2x)?

6) (a—2x)*

B) (—a—2x)?

r) —a+2x

3. Otpesok AB — auameTp okpyxHOCTH, yroia ABC = 68°. Haitnure yron BAC.

\J
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4. Pemure nepasenctso (x+4)(x—1)(x—9) < 0.
5. JIBa yria mapajtenorpaMma oTHoOCsTCS Kak S : 7. Haiiqure GomipImii yron mapaiesnorpamma.
6. Ksanparuunas dyuxuus 3agana dopmysoit y = (x — 5)(x+ 1). Haiismure MHOMecTBO 3HauenHil nanHOi dyHKIMM.

7. Becennwuii ceB Opurajaa HameTHIa 3aKOHYUTH 3a 16 nHeit. Ho, yBennyuB HOpMy ceBa Ha 50 ra B JieHb, OHa 3aKOHYHJIA CEB 3a
12 nueii. CKOJIBbKO IEKTapoOB 3aceBalla eXKEAHEBHO OpUraia U CKOJIbKO FeKTapoB BCEro ObLIO 3acesiHO?

8. B apudmerndeckoit nporpeccuu 478; 473; ... HallmuTe CyMMY BCEX €€ MOJIOKHUTEIIbHBIX YICHOB.
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9. VmpocTute BhIpaKeHUE

10. B paBnoGenpennoM tpeyronbHuke 4BC n3BecTHO, uto AB = BC = 4, Mmenuana AM = 3. Haiinute miommanp Kpyra ¢ 1uaMeT-
pom AC.
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